



三更半夜好睡眠 不料街上“轰轰轰”

安徽交警开展打击整治“飙车炸街”违法犯罪行为集中会战

星报讯(记者 徐越蕾) 轰轰轰……“飙车炸街”不仅影响他人正常的生活和工作,大部分非法改装车驾驶人在道路上行驶时往往伴随着超速行驶、随意变道等危险驾驶行为。记者昨日从安徽交警总队获悉,近期安徽各地交警严查严管严处“飙车炸街”违法犯罪行为,对非法改装车辆和各类交通违法行实施高压监管。

5月25日至26日凌晨,淮南交警组织开展“零点行动”重拳出击严厉打击“飙车炸街”违法行为,行动期间累计查扣6辆非法改装的“炸街”摩托车。

5月23日16时左右,芜湖交警镜湖大队发现一辆红色二轮摩托车在行驶过程中,发

出巨大的轰鸣声,疑似非法改装,民警随即示意该车靠边停车接受检查。经现场检查,发现该车驾驶人对排气管进行了改装并擅自改变了机动车的登记参数。执勤民警依法给予处罚,并责令其将车辆恢复原状。

据了解,即日起至8月底,安徽交警在全省开展打击整治“飙车炸街”违法犯罪行为集中会战。此次集中会战还联合市场监管部门全面摸排辖区内的摩托车销售网点,要求商户在销售摩托车时,告知消费者关于摩托车管理的各项规定;深挖“飙车炸街”案件改装线索,主动联合交通运输、市场监管等部门依法溯源,顶格处罚非法生产、销售、改装企业,实现全链条闭环打击。

不建议感染者带病上班!

关于“二阳”,最新答疑来了

星报讯(记者 马冰璐) 最近,“二阳”一词频频出现在朋友圈、微博等社交媒体,不少人表示,自己再次感染了新冠病毒。针对市民对于“二阳”的诸多疑问,5月28日,安徽省疾控中心一一进行了解答。

是不是每个人都躲不过“二阳”?不一定!去年底这么大规模的感染潮,我们身边仍有少部分人未被感染。根据传染病流行规律和国外既往经验判断,后续不大可能再出现如此大规模的感染。因此,只要做好个人防护,注意戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集,就能够有效减少“二阳”的风险。

“二阳”症状轻可以带病上班吗?不建议感染者带病上班!感染者带病上班不仅不利于感染者恢复,还会造成病毒传播,尤其是重点机构(如医院、养老院、护理院等)的工作人员需经常接触高危人群,带病上班会增加高危人群感染风险。

新型冠状病毒感染是一种呼吸道传染病,从传染病防控角度来说,用人单位也应该提倡新冠感染员工居家休养,减少到人群密集的办公区活动,减少病毒传播,以尽量避免更多的职工因感染而缺勤。

“二阳”后居家治疗期间有哪些注意事项?对于有条件的家庭来说,尽量让感染者居住在单独房间、单独使用卫生间。感染者

转阴前应减少与家人接触,特别是与家中老人、孕妇、儿童等高危人群的接触。

尽量避免外出,确需外出的,应佩戴N95/KN95口罩或医用外科口罩,尽量避免与他人直接接触。家中保持通风,感染者接触过的部位或使用后的物品,可用75%酒精等进行消毒。

“二阳”后吃什么药?“二阳”的治疗仍以退高热和对症缓解相关症状为主;注意多喝水、多休息;增加食物中优质蛋白比例,增强免疫力。如症状较重,且持续不能缓解的,需及时前往医院就诊。高危人群,例如老年人、有基础性病患者、免疫功能低下人群、肥胖人群等,感染后也建议及时到医院就诊。

“二阳”就医要看什么科?建议发热患者前往发热门诊就诊,其他症状比较明显的,也可根据症状到相应的科室就诊。如乘坐公共交通工具前往医院的,注意在途中要佩戴好口罩,到医院后就诊过程中也要佩戴口罩。

“二阳”后多久能转阴?最新数据表明,新冠病毒二次感染后通常只需要4-10天可以转阴。如果患者症状较轻,转阴时间可能会相应缩短。

有的患者在发热、咳嗽、咽喉肿痛等症状消失后,仍然检测出抗原阳性。此时不必过于担心,机体清除病毒有个过程,体内病毒含量会逐渐降低,几天内就会被彻底清除。

手足口病高发 这些预防知识请牢记

星报讯(记者 马冰璐) 4-7月是我省手足口病的流行季节,5月28日,安徽省疾控中心提醒,手足口病流行期间,家长要注意防范,尽量避免带孩子去人群密集的公共场所。手足口病是由肠道病毒引起的一种儿童常见传染病,多发生于5岁及以下儿童,传染性强、传播途径多,易在托幼机构和学校等集体场所暴发。肠道病毒是引起手足口病的病原体,至少有20多种肠道病毒血清型可引起手足口病。

患儿发病初期常出现发热、食欲不振、咽喉痛等症状;发热1-2天后,在舌头、颊内侧面等口腔部位出现散状疱疹;多数患儿手、足和臀部会出现斑丘疹、疱疹;手足口病通常病情较轻,大多数患儿可在一周左右痊愈,预后良好。少数患儿(尤其是小于3岁

者)病情进展迅速,在发病1-5天左右出现脑膜炎、脑炎(以脑干脑炎最为凶险)、脑脊髓炎、肺水肿、循环障碍等,严重者可致死亡。

生活中如何预防手足口病呢?养成勤洗手的好习惯;经常清洁和消毒孩子常接触的物品或物体表面;教育孩子在幼儿园或学校时,不要与他人共用水杯、毛巾等个人物品;避免与患病儿童密切接触、玩耍等,手足口病流行期间家长要尽量避免带孩子去人群密集的公共场所;儿童出现发热、出疹等症状时,要及时带孩子去附近医院就诊,确诊手足口病后要居家护理治疗,避免外出和接触其他儿童。

我国目前可接种的手足口病疫苗为肠道病毒71型(EV71)灭活疫苗,接种对象为6月龄到5岁的儿童,鼓励在12月龄前完成接种程序。

合肥一主干路开始改造施工

星报讯(记者 王珊珊) 5月27日,合肥市潜山路(望江西路-长江西路)改造工程正式开始施工。本项目为既有市政道路改造,南起匡河桥北,经望江西路、皖河路、黄山路、贵池路,北至长江西路,全长2.589公里,规划为城市主干路,红线宽度为45~55米,双向6车道,设计时速60千米。同时,还将在潜山路与庙岗路交口南侧新增一座人行天桥,方便行人过街。

据悉,潜山路改造分为三个阶段实施,本次一阶段导改计划3个月完成,实施期间将完成电力等综合管线的改迁及二阶段保通路的建设。先期封闭施工区域为匡河桥北-皖河路两侧辅道及人行道,中间双向四车道+慢行系统保通。为减少施工对高考、中考的影响,皖河路-长江西路段封闭施工将于6月16日开始。

作为合肥重要的南北向交通动脉,潜山路连接着庐阳区四里河片区、蜀山区老城区及政务新区。潜山路改造完成后,将改善沿线出行环境,提升城市区域路网承载能力,缓解区域交通拥堵,更好地为周边长江西路、黄山路、望江西路等路面车辆分流减压。

主场敲定! 安徽文一男篮冲击“第四冠”

星报讯(记者 江锐) 安徽文一男篮2023赛季主场终于确定!5月27日,安徽文一男篮和合肥体育中心正式签约,双方共同宣布:文一男篮2023赛季主场确定为合肥体育中心体育馆。在签约仪式结束后的球迷见面会上,安徽文一男篮主教练郑武带领13名球员集体亮相,和广大球迷进行了一场睽违三年的亲密接触。

签约仪式结束后,文一男篮在新赛季的主场球馆举办了2023年球迷见面会。除了两名外援和中国台湾球员蒋洧安外,郑武率领13名球员亮相,包括5名签下的新球员:曾效力于CBA浙江稠州和吉林东北虎的中锋张正昕,身体素质出色的原宁波队锋线球员李文豪,另外三名球员张翔、田泽皓和原晨云,则出自浙江广厦青训体系,也曾在CBA赛场上偶露峥嵘。在郑武看来,5名新援的到来,既能弥补个别位置上的短板,也能令整支队伍年龄结构更加合理。“通过这段时间的训练和比赛,年轻队员融入队伍还是比较快的,和老队员之间的配合也日益默契。”

除了5名新援外,杨文博、李雪松、汤杰、王思奇、李祥波、刘仁斌、王延之和王加冕8名上赛季主力球员也逐一登台。文一男篮新赛季注册球员16名,另外三个名额则是两个外援和蒋洧安。这三人将在6月陆续抵达合肥,向球队报到。

今年NBL联赛计划将于7月初拉开帷幕,实行主客场和双外援制,无疑会令这项赛事在夏天变得精彩纷呈,安徽文一男篮也将向第四个冠军发起冲击。



为大力营造全社会共同关心关爱未成年人健康成长的良好氛围,近日,灵璧县浚沟镇组织开展2023年“绿书签行动”系列宣传活动。活动中,浚沟镇“扫黄打非”领导小组办公室、镇文广站组成专项督查小组,对全镇辖区内文化市场进行实地专项检查。专项督查小组深入学校周边,检查书店、文具店、两元超市等文化经营场所,对店铺内存在盗版物及危害青少年学生的有害出版物的,责令其现场整改。张迎见